

失业率高过全国均值 “望房兴叹”买不起 学费攀升只得贷款

加拿大年轻人: 独立生活成奢望



背着“雇我吧! 我会拼命为你的公司干活”的标语求职的年轻人

新华社今晨电 加拿大《环球邮报》24日报道,加拿大18到34岁的年轻人正面临着高失业率、高房价和高学费等诸多考验,生存压力巨大。

加拿大统计局和加拿大学生联合会的调查报告说,加拿大年龄在15到24岁之间的人失业率达13.5%,明显高于全国平均7.1%的失业率。调查显示,在2006到2010年间,年龄在50到54岁的中年人可支配收入比年龄在25到29岁的年轻人高64%,而在1984到1989年,这一差距只有47%。

加拿大的高房价对刚参加工作不久的年轻人尤为不堪重负。这一现象在温哥华和多伦多两个城市更

加明显。在纽约大学斯特恩商学院发布的《2015年国际房屋可负担性调查报告》中,温哥华的住房可负担性在全球80多个大城市中排倒数第二,多伦多排倒数第十。

据统计,2015年大温哥华地区普通独立屋的平均售价为150万加元(约合人民币729万元),比去年同期涨幅增加了20%。独立屋的供不应求让很多投资者将目光转向公寓楼,使得温哥华市的公寓楼价格已高达每平方米1100加元(约合人民币5371元),迫使许多年轻人望房兴叹。

房价一路上涨的结果使年轻人在成年后离开父母独立生活变成了奢望。

调查显示,1981年加拿大25到29岁的年轻人寄居在父母家中的比例只有11%,而2011年这一比例已上升到25%,而20到24岁的年轻人与父母同住的比例更高达59%。

大学学费不断攀升同样让年轻人喘不过气来,在2014-2015学年,加拿大全日制大学的平均学费为5959加元(约合人民币2.87万元),而2010-2011学年的学费为5146加元(约合人民币2.47万元)。

据加拿大学生联合会的数据显示,加拿大每两名大学生中就有1名背负着学生贷款,贷款的平均数额高达2.7万加元(约合人民币13万元)。

开车冲进美大学游行队伍 女司机被逮捕 按凶杀案调查

本报特稿 美国俄克拉荷马州警方25日更新了此前一天俄克拉荷马州立大学返校日游行惨案中的死伤人数,包括一名2岁男童在内共有4人死亡,47人受伤,其中5人至今情况危急。

据《俄克拉荷马人》报道,驾车闯入游行队伍的女司机,25岁的阿达西亚·钱伯斯是当地人。警方怀疑她饮酒或吸毒后驾车,已将她拘捕,目前正等待其血检结果。警方发言人吉布斯说,警方正按照凶杀案调查此案。阿达西亚将于26日在佩恩县地方法院出庭受审。

极端组织扬言 袭击韩国商店

新华社今晨电 韩国警方25日说,他们收到的情报显示,一个与极端组织“伊斯兰国”有关联的非洲团伙在社交媒体上发帖,威胁要对首尔江南区一处大型综合购物中心附近的一家商店发动恐怖袭击。

该团伙没有说明实施袭击的具体时间,仅称打算25日发动袭击。但一名警官认为,袭击发生的可能性微乎其微。“(该团伙)提到的商店是一家超市。在非洲,超市显然是一些人群最拥挤的地方。”这名官员说,“他们明显对韩国的情况不甚了解。”

尽管如此,韩国警方说,已加强商店所在区域的安保,以防任何突发情况。

安静车厢打电话 美一州长被请出

本报特稿 美国新泽西州州长、共和党总统参选人克里斯蒂25日因为在列车上使用手机时声音太大,被请出“安静车厢”。

克里斯蒂目前民调支持率只有一位数。事发时,参加完节目的他正乘列车从华盛顿返回新泽西。

美国铁路公司“安静车厢”要求乘客不要使用手机或高声谈话。”美国全国广播公司称,美国铁路列车员要求乘客保持“类似图书馆”那种安静。列车员请声音大的乘客离开安静车厢并非不寻常。

日本“高档”营养品只卖中国游客?

近日,日本野口医学研究所研制的一套昂贵的健康营养品火速流行在日本JTC免税店,掀起一阵中国游客购买热潮,却在日本人爱光顾的普通药店不见踪影。

官方网站上不见踪影

这一系列营养品被称为“Dr.野口”,包括以植物酵素、肝脏精华、玻尿酸、胶原蛋白为主的十几种产品,商品建议零售价格均在8万日元左右,折合人民币约4000元。今年10月11日,一位姚姓上海游客在福冈一家JTC免税商店购买了一盒叫做“植物酵素320”的营养品。这就是“Dr.野口”的系列产品之一,包装标价7.8万日元(约合人民币4134元),姚小姐在免税后以4.8万日元的价格入手。

然而,这个所谓“Dr.野口”系列产品在日本各大药店,以及乐天等网上商店都搜不到相关信息,

甚至野口医学研究所的官方网站上也没有它的踪迹。更令人惊讶的是,野口医学研究所官网商店里陈列的27种营养品价格均在约2000至4000日元之间。其中,类似姚小姐买的“植物酵素320”,有一种叫做“酵素+乳酸菌”的产品标价仅1980日元,是“Dr.野口”价格的四十分之一。

与JTC免税公司开发

那么这类产品的功效会有差异吗?野口医学研究所的人员表示,“的确存在‘Dr.野口’系列产品,但这类产品是由野口医学研究所和一个在日本运营的JTC免税公司共同开发,使用的原料和包装设计都与目前在日本市场上贩卖的营养品不一样,所以无法比较。”她还透露这种产品只在JTC免税店贩卖。

JTC免税公司是成立于1993

年,在福冈、东京、大阪等地设有12家店铺,并在中国、韩国、泰国设立分公司。据JTC官网信息,其中国分公司设在浙江义乌市洪华新村的一个单元楼里,主要面向中国顾客进行订货发货业务。在日本,JTC免税店的产品尤其受到中国旅行团游客以及导游的欢迎。

对于姚小姐买到的这款价值7.8万日元的“植物酵素320”到底贵在哪里、为何只卖外国人,却不卖给日本人这些疑问,公司营业部的一位男子在接受采访时含糊其辞,只表示该产品将有可能在日本的亚马逊网站开售,广泛面向日本市场,至于定价为何如此之高却并未做出明确的回答。

药妆店里只卖平价货

在东京新宿的JTC免税店,门口有中文大字注明日本政府许可免税店,然而一位男性店员表示该

店施行“预约制”,没有提前电话预约的顾客不得入内,另外顾客一定要携带短期旅游护照才可以进店。尽管当时店内冷冷清清,几乎没有

人。姚小姐说:“导游介绍说这款酵素清体排便的功能非常好。在他的强烈煽动下,一个旅行团里的其他人都买了,所以我也买,当然也是出于对日货的信赖。但回国之后发现确实太贵,怀疑受骗。”

东京的部分药店店里的确有野口医学研究所开发的价值在三四千日元的商品出售,但售货员表示从未见过售价如此高的“Dr.野口”系列。

真的如JTC公司工作人员回复,这款“高档货”是专门给外国游客尝鲜尝甜的新品吗?日本产品开发商真的如此看重这部分海外市场吗?恐怕这里要打个问号吧。 王梦溪

传媒大亨又恋上“美腿模特”

相恋数周保密到位 被称为“完美的一对儿”

新华社上午电 英国媒体25日报道,现年84岁的传媒大亨默多克有了新恋情,女友是现年59岁的前名模特杰丽·霍尔。默多克的多名密友证实这一消息,并称两人是“完美的一对儿”。

英国《星期日邮报》网站25日报道,霍尔经姐妹和侄女介绍与默多克相识,两人已相恋数周。由于保密工作到位,这段恋情一直未被媒体所知。默多克的一名密友透露,默多克下周将带着霍尔共同观看橄榄球世界杯决赛。届时,两人的恋情将正式对外曝光。默多克的另一名朋友说,默多克年过八旬再度陷入爱河,表明他无论在工作还是个人生活上都“精力充沛”。

霍尔出生于美国,身高183厘米,曾有“美腿模特”之称。此前,她与英国摇滚乐手、滚石乐队创始成员米克·贾格尔共同生活了20多



默多克(左)与霍尔

年,并育有4个孩子。但两人并未正式结婚。《星期日邮报》评述,默多克比霍尔年长25岁,比他与前妻邓文迪38岁的年龄差要小不少。

默多克执掌的传媒帝国在英国颇具影响力,旗下报刊包括《泰

晤士报》和《太阳报》等。霍尔近年长期住在英国,“朋友圈”中不乏英国媒体人。两人的朋友说,两人有许多共同之处。“他们将是完美的一对儿。两人都与英国有不解之缘,又都有外国背景。”

专家学者来沪 研讨城市外交

本报讯 25日,作为“世界城市日”系列活动的一环,“城市外交的创新与实践”研讨会在上海国际问题研究院举行。

国内五十多位专家学者参加了本次会议,围绕联合国2015后发展议程与城市外交、城市国际化与城市外交实践等议题进行了热烈讨论。

会议由上海国际问题研究院、中国社科院城市发展与环境研究所、上海世界城市事务协调中心、上海市国际关系学会、上海东方青年学社共同主办。

会议通过了《未来五年中国城市国际化战略发展共识》草案,指出未来五年,中国城市在全球合作、国际制度设计与国际组织建设方面的角色和作用将越来越明显,中国城市在探索公共管理领域的国际化,形成国际公共管理能力上将有作为。